
 

Preporuke za putovanje u Atinu
Atina – grad gde se susreću antička istorija i moderan život. Otkrijte veličanstveni Akropolj, šarmantne uličice Plake i 
živahnu primorsku Glyfadu.

Do Atine možete stići iz Beograda direktnim letom avio kompanijom Air Serbia.

Preporuka za smestaj u Atini:
     Brown Hotel Acropol 4*  
     Celestyal Crystal 4*  
     Divani Caravel 5*  
     Dorian Inn 3*  
     The Margi 5*  
     Astor hotel 4*  
     Wyndham Grand Athens  

Preporuka  za  razgledanje  Atine  od  naših  zadovoljnih  klijenata.  Mesta  koja  bi  trebalo  obavezno  da  posetite.  

Glyfadu – moderni primorski deo Atine pun prodavnica, kafeterija i restorana.
Akropolj i Partenon – Najznačajniji antički kompleks u Atini i simbol grčke civilizacije. Smešten na uzvišenju 
iznad grada, predstavlja jedinstvenu celinu hramova i istorijskih spomenika. Centralno mesto zauzima 
Partenon, veličanstveni hram posvećen boginji Atini, izgrađen u 5. veku p.n.e, koji se smatra remek-delom 
antičke arhitekture i jednim od najvažnijih spomenika svetske kulturne baštine.
Plaka –  najstariji  i  najživopisniji  deo  Atine,  poznat  po  uskim  uličicama,  suvenirnicama  i  tradicionalnim 
tavernama sa muzikom uživo.
Monastiraki –  omiljena  gradska  četvrt  za  šoping  i  istraživanje  lokalnog  života,  sa  buvljom  pijacom, 
antikvarnicama i restoranima sa pogledom na Akropolj.
Syntagma trg i smena straže ispred Parlamenta – svakodnevno na svaki sat - možete videti smenu Evzona, 
čuvara u tradicionalnim uniformama. Nedeljom u 1100 je ceremonijalna smena straže.
Nacionalni arheološki muzej – jedan od najznačajnijih muzeja antičke umetnosti na svetu. Ulaznica: 12 EUR.
Lycabettus brdo – najviša tačka Atine sa predivnim panoramskim pogledom, posebno pri zalasku sunca. Do 
vrha možete žičarom ili pešice.
Olimpijski stadion (Panathenaic Stadium) – stadion od belog mermera na kojem su održane prve moderne 
Olimpijske igre 1896. godine.
Hram Zevsa Olimpijskog – jedan od najvećih hramova antičke Grčke, smešten u neposrednoj blizini Akropolja.
Atinska rivijera – Glyfada, Vouliagmeni, Varkiza – idealna za šetnju uz more, kafu na obali ili kupanje tokom 
letnjih meseci.
The Stavros Niarchos Foundation Cultural Center gde se nalaze i Narodna Biblioteka Grčke i Grčka Nacionalna 
Opera 
Jezero Vouliagmeni – prirodno termalno jezero okruženo stenama, idealno za opuštanje i kupanje. Ulaznica:  
oko 10–15 EUR.
Jednodnevno krstarenje ostrvima Egina, Poros i Hydra – nezaboravan izlet Saronskim zalivom sa mogućnošću 
kupanja i šetnje po ostrvima.
Izlet u Delfe – arheološko nalazište udaljeno oko 2,5 sata od Atine, poznato kao „centar sveta“ u antičko doba.

Za dodatne informacije i organizaciju izleta, kontaktirajte agenciju.

https://www.wyndhamhotels.com/el-gr/wyndham-grand/athens-greece/wyndham-grand-athens/overview?CID=LC:46q62bu8edfbx3y:50255&iata=00093796
https://astorhotel.gr/
https://www.themargi.gr/
https://www.dorianinnhotel.com/
https://divanicaravelhotel.com/
https://celestyal.com/
https://brownhotels.com/athens/acropol


Kod nas mozete uplatiti:
Avio karte
Smeštaj 
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Individualni transfer aerodrom – hotel - aerodrom
Fakultativne izlete 
Karte za trajekte do ostrva

Vi  birate  kada  i  gde  putujete  –  mi  ćemo  za  Vas  organizovati  jedinstveno  putovanje  po  Vašoj  meri.
Za ponudu nam pišite ili nas pozovite.
Trudimo se da svakom putniku kreiramo individualno iskustvo, baš po njegovoj želji – putovanje koje inspiriše, opušta i 
ostaje u sećanju.

Uslovi plaćanja:
Cene su izražene u EUR. Uplate su u dinarima po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate.
Prilikom rezervacije  uplaćuje se 50% cene aranžmana a ostatak uplate do 20 dana pred put.  Način plaćanja  je  
gotovinski, kreditnim karticama ( Master, Visa i Dina) ili na tekući račun po instrukcijama koje šaljemo mailom.

Organizator putovanja je Turistička agencija Pierre Travel INTL, Licenca OTP 195/2021. Uz ovaj program važe Opšti 
uslovi putovanja organizatora putovanja. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka 
putovanja usled promene u kursu razmene valute ili  promene u tarifama prevoznika i  u  zakonom predviđenim  
slučajevima.
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